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A nemzetgyűlés mai ülését Gndl Gaszton 
elnök fél tizenegy órakor megnyitja.

Pár javaslat beterjesztése és a legutotsó 
üléseken elfogadottak harmadszori letárgya- 
lása után a Ház a választójogi javaslat tár­
gyalási idejére kimondja a sürgősséget.

Majd Bethlen István gróf miniszterelnök 
szólal fel. Ismerteti a kormány által az el­
lenzék részére tett engedményeket. A két 
évi helybeni illetőség tekintetébe* hajlandó 
belemenni abba, hogy a lakásváltoztatási 
igazolvány & választópolgárnak igazolásai 
szolgáljon. A 24 éves korhatár tekiutetében 
hajlandó belemenni abba, hogy a korhatár 
érvényei lesyen azoknál a katonáknál, akik 
vitézségi érmet vagy Károly csapatkeresztet 
kaptak.

Ami a négy elemi iskolát illeti, ennek bi­
zonyításául a következőket hajlandó elfo­
gadni: Minden választópolgár űrlapot' tölt 
ki, amelyben nyilatkozik személyi körülmé­
nyeiről és arról, hogy a négy elemi osztályt 
elvégezte. Abban az esetbe* nem tekinti 
bizonyítéknak, ha az 1921. évi statisztikai 
adatokból kitűnik, hogy nem azt vallotta. 
A kormány belemegy abba, hogy minden 
30 éves nő, aki hat elemi iskolát végzett, 
választójogot kapjon.

Ezután a választójogból kizártak kérdé­
sére tér át. Hazafiatlan magatartásuk miatt 
elitéit hivatalnokokat választójogból kizárják, 
még pedig öt évre akkor, ha a fegyelmi 
ítélet a nemzetgyűlés feloszlásáig történt. 
A titkosságot a kormány nyílt kérdésnek 
tekinti. A választási eljárás tekintetében haj­
landó törvénybe iktatni az 1918. évi 17. 
t. c. által megállapított eljárásokat azon 
utasításokkal, amelyek a törvény magába 
foglal. A választók gyűlésének bejelentésére 
négy választópolgár van kötelezve.

A jelölésre szükséges adatokat az állam 
állítja ki és bocsátja a járásbíróságok ren­
delkezésére. A jelölés érvényessége tekinte- 
teben a választók 10 százaléka, maximum 
1000 ajánló szükséges. Ezeket az ajánló­
kat nem tekintik leszavazottaknak. A sza­
vazatszedő bizottsághoz beérkező urnákat 
a bíróság bontja fel, ő határoz a szavazat 
érvényessége tekintetében és ő számolja 
össze a szavazatokat. A kormány hozzájárul 
ahhoz is, hogy a választókerületek számát 
Budapesten ‘22-ről 25-re emeljék fel és a 
szavazás egy-egy kerületben történjék.

A kormány ezeket az engedményeket 
hajlandó megtenni, ezekkel biztosítani ki- j 
vánja a választások tisztaságát és pártat- j 
ianságat. Azzal a kéréssel fordul a nemzet- j

volna, ha a kormány kénytelen volna magát 
rászánni arra, hogy a választójogi javaslatot 
oktroj utján statuálja. Az a harc, amely 
most is folyik, sohasem azok győzelmével 
végződött, akik az általános választójogot 
ellenezték.

Bródi: Az egész világon megvan az álta­
lános választójog.

Haller: A választójogi kérdéssel a nem­
zetgyűlés utolsó éveiben több időt töltöttek 
el, mint szabad lett volna. Nem szabad szű­
kíteni azt az alapot, amelyen az országot 
újra kell építeni. A javaslat szerint 440.000 
emberrel kevesebb ember kapna választó­
jogot, mint eddig, Ezek között az emberek 
között vannak hadifoglyaink is, akik végig 
szenvedték a háborút. Az Írni, olvasni tudás 
és a négy elemi iskola elvégzése között el­
vileg különbség nincs. A női választójog 
kérdésben nagy véleményeltérések vannak. 
Kéri képviselőtársait, hogy a titkosság mel­
lett döntsenek. Felsorolja a nyílt szavazás 
hátrányait, amely különöse* a falut érintené 
legsúlyosabban. Arra kéri a nemzetgyűlést,

hogy a választójogi javaslatot intézze még 
cl ebben a nemzetgyűlésben és ne hagyj* a 
következe nemzetgyűlésre. Meg van győ­
ződve arról, hogy ez a nemzetgyűlés sokkal 
többet dolgozott, mint bármely más nemzet- 
gyűlés, mely ezt megelőzte.

Az elnök bejelenti, hogy egy 50 képviselő 
által aláirt ivet nyújtottak át neki, melybe* 
a tiz órás tárgyalási időt kérik. Bejelenti, 
hogy az indítvány felett a szavazás a követ­
kező ülésen történik meg.

Szabó József (budapesti) : A lemaradt ki­
sebbség képviseletéről is kell gondoskodni. 
Szaporítani kell a mandátumokat és ezeket 
azon pártok képviselői között kell szétosz­
tani, akik a választásokban becsülettel részt 
vettek, de kisebbségben maradtak. Osztja 
mindebben Haller István nézetét és megvan 
győződve arról, hogy a nemzetgyűlés a ja­
vaslatot megjelelő módosításokkal fogja tör­
vényerőre emelni.

Fáy Gyula a nyílt szavazás mellett foglal 
állást. A magyar parlament legyen magyar 
és nemzeti minden tekintetben. Nem fogadja 
el azt az érvelést, hogy mintán a nyugati 
államok áttértek a titkosságra, nekünk is át 
kell térni. Kéri a nemzetgyűlést, hogy fo­
gadja el a kisebbség indítványát.

Elnök napirendi indítványt tesz. A legkö­
zelebbi ülés 14-én délelőtt tiz órakor lesz.

Több tárgy nem lévén, elnök az ülést 
pont két őrskor bezárja.

titkára terjesztette be az 1921-es évről szóló 
jelentését. Megemlékezett az egyesület múlt 
évben elhunyt tagjairól, kérte a közgyűlést 
dr. Tevely Béla emlékét jegyzőkönyvileg 
örökítsék meg. ,

Behatóan foglalkozott az 1917—18—19-es 
évek hadinyereségadóival, majd kimutatta, 
hogy aránytalan az adóztatás a nyereséggel 
szemben.

Az egyesületnek a kaposvári kereskedelem­
re hátrányos menetrenden sikerült a keres­
kedők érdekeivel összeegyeztethetően, elő­
nyös változtatást alkalmaztatni.

Az egyesület Vései Sándor emlékére a 
kereskedelmi iskolában 10.000 koronás ala­
pítványt létesített.

Ezidöben a Kaposvári Kereskedők Egye­
sületének 432 tagja van.

Kérte jelentésének elfogadását, amit a 
! közgyűlés elfogadott.

Popper Dezső pénztáros pénztárjelentése 
után a közgyűlés a tisztikarnak megadta a 
felmentést.

Dr. Bók Zalán Lajos és Rózsa Ignác 
indítványai után Ring Vilmosnak az indít­
ványát fogadták el, amelyben a Kereskedők 
Háza építésére alapítványt kezdett 5000 
korona saját adományával. Az indítványt a 
közgyűlés hangos helyesléssel fogadta el.

Fischer és Lorschy tiltakoztak a szövet­
kezetek állami támogatása ellen, mert ez 
igen nagy mértékben hátrányára van a le­
gális kereskedelemnek.

Ezután megválasztották a tisztikart, amely 
1 a következőképen alakult:

Saját tudósitóriktól.) Vasárnap délelőtt 
tiz órakor tartotta a városház nagytermé­
ben az 1921. évi rendes közgyűlését, a ke­
reskedő világ teljes részvétele mellett a 
Kereskedők Egyesülete.

Ring Vilmos elnök nyitotta meg a köz­
gyűlést. Rámutatott a Kereskedők Egyesü­
lete múlt évi tevékenységének hazafias 
és kulturális voltára, majd rátért a kereske­
dőkre kivetett adók nagyságára. Beszámolt 
arról, hogy az egyesület eljárt a pénzügy- 
igazgatóságnái, az adók leszállítása miatt, 
azonban minden eredmény nélkül. Egyik 
vidéki város kereskedőtársadahna sincs olyan 
súlyosan adókkal terhelve mint a kapos­
vári kereskedőség. Eredményt ezen a téren 
csak úgy érhetünk el, ha mint egyetlen em­
ber áll a testület minden elé. Az egyesület 
kikéri más városoktól az adó statisztikát és 
azzal bizonyítja be, hogy itt a megterhelés 
aránytalanul nagyobb, mint más városok-

Az Ipartestület részéről az utóbbi időben 
elidegenedés volt tapasztalható, ami nem 
kívánatos. A Kereskedők Egyesülete együtt 
kivan dolgozni az iparosokkal és a kisgaz­
dákkal is, hiszen amint az események is 
igazolják, békésen meg tudunk élni.

Rámutat a trianoni békeszerződés által a 
kereskedőviíágra zuduít gazdasaga hátrá­
nyokra. Elvesztettük & nyersanyag beszerzési 
területet és elvesztettük a piac nagy részét. 
Ez a szerződés meg nem maraethat, mert 
egy ország meg nem halhat. Kéne * tagok 
támogatását.

I bán» Ar .9intern Imre az egyesület ügyesz-

gyuies minden tagjához, elsősorban is az el­
lenzéki képviselőkhöz, tegyék lehetővé, hogy 
a nemzetgyűlés ezt a törvényjavaslatot tör­
vényerőre emelje.

Haller István: Nem tartja magát hivatott­
nak arra, hogy az ellenzék nevében szólal­
jon fel. Szükségesnek tartja, hogy ebből a 
választójogi javaslatból törvény legyen, mert 
ebben a tekintetheti a bizonytalanságot tartja 
a legveszedelmesebbnek. A legveszedelmesebb

A kereskedők együtt haladnak az iparosokkal és kisgazdákkal
A Kereskedők Egyesületének tisztújító közgyűlése — Újra Ring Vilmos lett az 
elnök — Erőteljes mozgalom a magas adók leszállításáért — Gyűjtés a Kereske­

dők Háza felépítésére
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A kormánypárt is készülődik a parlamenti harcra

Gaál Gaszton holnap még utóljéra nyílt ülésen megkísérli e megegyezést

Budapest, február 3. A kisgazdapárt ma 
este értekezletet tartott, amelyen gróf Bethlen 
István miniszterelnök és gróf Klebelsberg 
Kuno belügymiiiszter is részt vett. A párt 
megbeszélte a hátralevő három parlamenti 
nap alatt tauusitandó magatartását és azo­
kat az eshetőségeket, amelyek ez alatt a 
három nap alatt előállhatnak.

Hire járt, hegy Apponyi Albert gróf fel-

irati javaslatét intéz a nemzetgyűléshez, erre 
a párt nevében Rubinek István válaszol. Az 
ellenzéknek napirend előtti felszólalás for­
májában Qaál Gaszten küld utolsó üzene­
tet és vázolja a kompromisszumos tárgyalá­
sok lefolyását. A párt el van készülve arra, 
hogy az utolsó napok nem folynak le min­
den vihar nélkül, bátran néz az események 
elé.

szerveznek Kaposváron
Ha ugyan addig vissza nem állítják a szabadrendelkezési jogot 

kerületi főkapitány nyilatkozata
Dr. Varga Lajos

ft. OLDAL.

Elnök; Ring Vilmos, alelnökök Biró 
Adolf és Zsadenyi Imre, ügyész-titkár Simon 
Imre dr., titkár Kárpáti József, pénztáros 
Popper Dezsó ellenőr, Kráxsovits Gyula, 
háznagyok Kertész Jenő, Stampfer Andor, 
könyvtárosok Mdesovits Lajos és Steiner 
Ferenc, számvizsgálók Grünwald Lajos és 
Haidekker Pál. Megválasztották a 40 tagú 
választmányt is.

A közgyűlés ezzel fél 12 órakor ért vé­
get.

Bethlen Gábor emlékünnepély
Az evangélikusok ünnepe a nikolsburgl 
béke megkötésének háromszáz éves év­

fordulójára

(Saját tudósitónktól.) Bethlen Gábornak, 
a nagy erdélyi fejedelemnek emlékére, a ni- 
kolsburgi béke megkötésének 300-ik évfor­
dulóját, kegyeletes ünneppel ünnepelte meg 
a „Dunántúli Luther Szövetség“ és az „Evan­
gélikus Diákszövetség“. Vasárnap délután 
öt órakor, az evangélikus imaházban volt az 
ünnepély, amely a legteljesebb siker jegyé­
ben és emelkedett hangulatban ért véget.

A műsor dr. Itzés Zsigmond „Riadó*- 
jávaí kezdődött, az evangélikus egyházi ének­
kar előadásában. Warvasovszky Jolán szé­
pen előadott és nagy sikert aratott szavalása 
után dr. Biró Lajos köz épleány iskolai igaz­
gató mondott nagyhatású beszédet, amelyet 
a mély meggondoltsággal párosult nagy 
tudás jellemzett. Az emlékbeszéd ecsetelte 
a magyarság helyzetét a nikolsburgl béke 
körüli időkben, beszólt a magyarság akkori 
liberalizmusáról és párhuzamot vont Csonka- 
Magyarország mai helyzete között és fejte­
gette a protestáns vallás és a nemzeti sza­
badság nagy közösségét.

Warvasovszky Jolán és Lehner János 
nagysikerű szavalatai után Itzés Mihály, 
Németh Zoltán, Schulze Ernő és Itzés Ernő 
guartett szerepelt nagy sikerrel. Az ünnep­
ség az „Evangélikus Diákszövetség“ ének­
számaival ért véget.

Még nincs megegyezés
Harcra készülődik az ellenzék a válasz­

tójogi javaslat vitájánál
Budapest, tebr. 13. Andrdssy Gyula gróf 

és politikai barátjai a nemzetgyűlés ülésé­
nek befejezese után kijelentették, hogy a 
kompromisszumot nem látják létrejöttnek 
és a választójogi javaslattal szemben fel­
veszik a parlamenti harcot.

Budapest, febr. 13. Hir szerint Apponyi 
Albert gróf holnap délelőtt a nemzetgyűlés 
ülésén a választójogi javaslat vitájánál elő­
terjeszt egy deklarációt, amelyet az And- 
rássyhoz szító néhány ellenzéki képviselő 
irt alá, mely a választójogi javaslatnak ren­
delet formájában való oktroj elleni aggo­
dalmát fejezi ki a kormáayzó előtt.

Budapest, február 13. Andrdssy Gyula gr. 
Gaál Gaszton utján kérdést intézett Bethlen 
István gróf miniszterelnökhöz, aki kijelen­
tette, hogy még nem nyilatkozhatik arról, 
ha a választójogi javaslatból nem lesz tör­
vény, rendelettel vagy a Friedrich féle vá­
lasztójog alapján kivánja-e a választást. Erről 
a dologról csak akkor fog dönteni, ha elő­
áll az a helyzet, ami a döntést szükségessé 
vagy elkerülhetetlenné teszi.

Elutasítják
a magyar kívánságokat.

Budapest, febr. 13. Á magyar—cseh ha- 
tármegallapitó bizottság véglegesen szabá­
lyozta a határ kérdését. Ide érkezett hírek 
szerint a magyar kívánságokat elutasították. 
Salgótarján kérdése egyenlőre megoldatlan 
maradt. A magyarok t. i. az egész salgó­
tarjáni szénkészleteket követelik, erre azon­
ban a csehek nem hajlandók.

(Saját tudósítónktól.) A lakáskérdés régen 
húzódé problémája Kaposvárnak, a Délma- 
gyár ország sokat foglalkozott ezzel a kér­
déssel és megírta, hogy az államrendőrség 
csak abban az esetben hajlandó a la kashi­
vatalt átvenni, ha megfelelő személyzetet és 
helyiséget kap hozzá. Munkatársunknak al 
kalma volt beszélni dr. Vargha Lajos rend­
őrfőtanácsossal, a pécsi kerület vezetőjével, 
aki a következőket mondotta:

— A kaposvári lakáshivatal kérdése még 
nincs elintézve. A kaposvári kapitányság 
vezetőjének felterjesztését, amelyben beje­
lenti, hogy nem áll módjában a lakáshivatalt 
átvenni, továbbítottam a belügyminisztérium­
ba és valószínű, hogy a kaposvári és pécsi 
lakdshivatalt kiveszik az dllamrendőrség 
kezeléséből és önálló lakáshivatalt szerveznek.

— A népjóléti minisztérium, amelyhez 
szintén felterjesztéssel éltünk, hajlandónak 
mutatkozott anyagilag segíteni az áilamrend- 
őrság kebelében működő lakáshivatalt, azon­
ban ez az összeg kevés ahhoz, hogy a 
lakáshivatal megfelelően működhessék.

— Ezt a kérdést kölönben is, mint annyi 
más kérdést, most beszéljük meg Budapes­
ten a főkapitányi értekezleten, amelyen a 
belügyminiszter és az országos főkapitány 
elnökölnek. Az értekezlet után Kaposvárra

LEGENDÁS MÚLTAM
— REGÉNY —

Irta: WALLERSEE MÁRIA bárónő 
Fordította: TYRNAUER ISTVÁN

(40)
Emlékszem még arra, hogy Zsófia nagy- 

néném elmesélte nekem, hogy az ostrom 
alatt egy idősebb olasz hercegnő volt a 
társalkodónője, aki jóllehet nagy hódolója 
volt, mégis, amikor az ágyutüz megkezdő­
dött, annyira megijedt, hogy otthagyta és 
az idő legnagyobb részét ágyban töltötte.

A háború befejezése után a királyi pár 
néhány évig Rómában élt, ahol egyetlen 
gyermekük is meghalt. Amikor én még egé­
szen kicsinyke lány voltam, két hónapig 
Szent-Mandébau Zsófia aagynénémnél vol­
tam, akinek ott szép villája volt. Ottartóz- 
kodásom alatt sűrűn érintkeztünk a Rot- 
schildokkal. Megismertem Rotschild Betti­
nát, aki a legszeretetreméltóbb hölgy volt, 
akivel sokszor együtt voltam s aki ellentét­
ben a világhirü család többi tagjaival, nem 
hordta magán a jellegzetes zsidó vonáso­
kat.

Nagynéném Heléna hercegnő, aki Ferencz 
Józsefet kikosarazta, hogy fiatalabb nővérét 
kiházasitsa, a gazdag bajorországi Thurn- 
Taxis hercegnek a menyasszonya lett. Ez 
egy szerelem nélküli házasság volt; férje 
halála után a hercegnő istenfélő lett és éle­
tét vallásos túlbuzgósággal fejezte be. Ha­
lála után idősebb fiát, Miksát a esaszárnő 
magához vette. Kettőjüket kölcsönös von­
zódás kötötte össze, még sem lett követ­
kezménye, mert unokatestvérem még fiata-

jövök és én azt hiszem, hogy ez a fontos, 
aktuális, szociális szempontból óriási fantos- 
ságu kérdés ezzel végleg elintéződik.

Tőzsde
Budapesti záró jegy zések: Kereskedelmi 

Bank 6650, Magyar Hitel 1890, Osztrák 
Hitei 650, Angol-Mag-yer Bank 740, Salgó 
5350, Rimamurányi 2040, Gizella 2500, 
Beocsini 6075, Alt. kőszén 10500, Urikány 
—, Ganz 36700. Lipták 536, Adria 6300, 
Déli vasút 1460, AÜeravasut . 4125. — 
Valutazárlat'. Napoleon 2515, Angol font 
2830, dollár 653, francia frank 5550, márka 
330, lira 31, rubel 50, lei 505, scokoi 
1207, svájci frank 126, dinár 820, lengyel 
márka 19 és fél, osztrákkorona 9. — Esti 
magánforgalom: dollár 656, márka 336, 
angol font 2840, francia frank 5575, svájci 
frank 1,700, lira 3150, szokoi 1214, lei 
515, lengyel márka 20.

Árutőzsde zárlat: Búza 2510, rozs 1800, 
1 takarmányárpa 1800, sorárpa —, köles 
1 1550, zab 1620, tengeri 2575, repce 2800, 

korpa 1250. (Hív. árak ab Budapest.)
Zürichben zárlatkor: Budapest—*80. Becs 

—"18, osztrák bélyegzett —*08. — Esti
magánforgalom: Budapest —‘80.

Ion meghalt. Bátyja, aki Margit főhercegnő 
jegyese volt, most a ház főnöke.

Atyám harmadik nővére, Matild hercegnő 
Trani herceggel, aki a nápolyi király test­
vére volt, lépett frigyre, legtalálóbb leírása 
neki az, hogy a császárnő karikatúrája volt. 
Erzsébet ruházkodásánál szolgálatába állí­
totta művészetet is, férjét azonban rendkí­
vüli ügy efogy ottsága miatt a családban „ve­
réb“ gúnynévvel illettek.

AIen£on hercegnője angyali teremtménye 
volt, akinek hősi halála egyöntetű volt éle­
tével. Soha nem heverte ki a Lajos király- 
lyaí való eljegyzése felbontásának fájdalmát 
és mindig szenvedő asszony maradt. Éppen 
Münchenben voltara, amikor a király halála 
után oda megérkezett. Kért, kisérjem a ká­
polnába, ahol az elhunyt fölött imádkozni 
akart. A hercegnő gyönyörű koszorút he­
lyezett a ravatalra bibor szalagokkal, azu­
tán térdre borult és keservesen sirt. Hagy­
tam, hogy fájdalma kitombolja magát, anél­
kül, hogy megzavartam volna, mert éreztem 
hogy ilyen fájdalommal szemben a szavak 
teljesen erőtlenek. Hirtelen rámnézett nagy­
néném és hangjában mély fájdalommal igy 
szólt: Mária hiszed, hogy valaha szeretett 
engem!

Nagyszüleim házassága, mint általában csa­
ládom többi nösülési vállalkozásai nagyon 
boldogtalan volt. Tegernsee várában volt az 

I esküvő I. József Miksa király nyári kasté­
lyában. Nagynéném szép, nagy leány, vona­
kodott, hogy a kis, sovány ember felesége 
legyen, azonban megparancsolták neki, hogy 
Miksa herceg felesége legyen, nem tehetett 
ez ellen a parancs ellen semmit.

(Folyt, fcöv.)
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NAPI HÍREK
— Doháaytermelők országos érte­

kezlete Kaposváron. Az Országos Ma­
gyar Gazdasági Egyesület és a Somogyvár- 
mcgyei Gazdasági Egyesület által, a kör­
nyező vármegyei gazdasági egyesületek be­
vonásával, február hó 21-én, kedden, délelőtt 
íéi tizenegy órakor Kaposvárott, a vármegye­
házán tartják a dohánytermelők országos 
értekezletét. Az értekezlet célja a dohány­
termelés bajainak közvetlen feltárása, az 
esetleges óhajok és kívánságoknak a ter­
melők részéről való indoklása, a magyar 
dohánytermelés fejlesztésének és széleskörű 
felkarolásának módja. Az értekezletet Des- 
sewfíy Aurél gróf, az OMGE debányterme- 
lési bizottságának elnöke és Hovos Miksa 
gróf, a Somogymegyei GE elnöke hívták 
össze.

— Gyűjtés a kaposvári evangéli­
kus templomra. A belügyminiszter meg­
engedte, hogy a kaposvári evangélikus egy­
házközség templomépitési célokra hat hóna­
pon át az ország egész területén pénzado­
mányokat gyüjthessen. (MTI.)

— Sókiosztás. A közélelmezési hivatal 
vezetője értesíti úgy a kereskedőket, sütő­
ket és henteseket, mint a fogyasztó közön­
séget, hogy só bármilyen mennyiségben jegy 
nélkül kapható. A kereskedők, hentesek és 
sütők a sóutalványt a közélelmezési hiva­
talban vehetik át.

— Románul tudó tisztviselők al­
kalmazása. A m. kir. külügyminisztérium 
forditó osztályában két oly szerződéses 
tisztviselő alkalmazása vált szükségessé, akik 
a romány nyelvet szóban és írásban tökéle­
tesen bírják. Az állás javadalmazása ezidő- 
szerint havi 3000 koronában van megálla­
pítva, de a tárgyalás folyamatban van az 
illetmények felemelése iránt. Alkalmas me­
nekültek, esetleg mások is, jelentkezzenek a 
kaposvári menekültügyi kirendeltségnél. 
Bülő a men. kir. vezetője.

— Beteg az OMGE elnöke. Gróf
Somssich László az OMGE elnöke, a Ka- 
pesujlakhoz tartozó Szarkaváron tüdőgyulla­
dásban betegen fekszik,

— Február 18. a gyermekeké. Nagy
arányú készülődés előzi meg a gyermekek 
február 18-iki mulatságát. Délután Pedlaw 
kapitány jelenlétében gyermekelőadás lesz 
a színházban, este a Korona összes termei* 
,®n bál lesz, a kaposvári kisgyermekek 
élénk izgalommal várják a nagy napot, ké­
szülnek a kis magyar ruhák és valószínű, 
hogy ez a mulatság élénk emlékezetében 
lesz minden kis fiúnak, kis lánynak sokáig.

— Jószivü emberbarátok újabb 
adománya. A kaposvári tüdőbeteggondozó 
intézet céljai javára Halápy Oszkár 5000 K, 
Matolay József földbirtokos, Várda 500 ko­
ronát adományoztak.

— Kicserélik a régi kétkoronás 
bankjegyeket. Az Osztrák-Magyar Bank­
nak a magyar állam területén forgalomban 
levő felülbélyegzetten két koroeás, vala­
mint az u. n. tanácsköztársaság szervei ál­
tal kibocsátott és még forgalomban levő 
ketkoronás bankjegyutánzatokat a jegyinté- 
zet és annak fiókjai, továbbá az áliampénz- 
tárak február 13-tól kezdődően ezévi már- 
F,us hő 13-ig bezáróan kicserélik állara- 
|®iyckre. A becserélési idő lejárta után a 
be nem cserélt bankjegyek, illetően bank­
jegyutánzatok érvénytelenek lesznek.

3. OLDAL
T Felhívás. Felhívom a szülőket, gyá- 

xxzokat, hogy 13—21 év közötti iskolán ki- 
vuh gyermekeiket (fiuk és leányok) sürgő- 
SCn Ir®Hassák be a meglevő kaposvári sport- 
egyesületek valamelyikébe, mert utalva az 
1921. évről szóló Lili. t.-c. 2. §. 2. pontjára 
a fentjelzett korhatárok között a testnevelés 
kötelező. Mindazok, akik jelen felhívásomat 
»gyeimen kívül hagyják, esetleg kényszer­
eszközök felhasználásával is, egy ifjúsági 
testedzési egyesületbe töraörittetnek. Kapos­
váron megalakult egyesületek: Kaposvári 
íurul Sportegylet (Korcsolyatéri pavilion, 
hív. órák 9—13-ig és 15—17-ig), Kapos­
vári Máv. T. E. (vasúti műhely 8—15-ig), 
Kaposvár* Donnervárosi Levente T. E. (Me­
gyeház, II. em. Halmos aljegyző, 8—14-ig). 
A kormány -megbízásából: Walland Ákost, 
ifjúsági testnevelési vezető.

r A nagymama. Csiky Gergely pom­
pás darabjára a „Nagymamádra készülnek 
a munkás műkedvelők. Az előadás február 
26-án lesz a Munkás Otthon helyiségében.

— Közeledik február 25-ike!
Eljegyzés. Vasvári Imre eljegyezte 

özv. Kohn Ignácné leányát Ilonkát, Kapos­
várott. (Minden külön értesítés helyett.)

— Cigánybál. Az Országos Cigány- 
zenész Egyesület kaposvári csoporja, a he­
lyi csoport segélyalapja javára március 2-án 
nagyszabású álarcosbált rendez, amelynek 
egyik szenzációja lesz, hogy a zenét negy- 
ventagu „monstre“ cigányzenekar szolgál- 
tatja, amelynek élén, mint hírlik, egy köz­
ismert budapesti cigányprímás áll. Bővebbet 
a plakátokon.

— Elhalasztották az országos te­
nyészállatvásárt. Az országos tenyész­
állatvásár időpontját március 18., 19. és
20-ára halasztották, igy a részvételt pár na­
pig még be lehet jelenteni. Az eddigi be­
jelentés: 291 darab szarvasmarha, 436 juh 
és 704 sertés, ami sokkal több, mint a múlt- 
évi felhajtás; akkor ugyanis 240 darab ser­
tést, 333 juhot és 229 sertést hajtottak fel.

'— Mulatság Somogyvisontán a 
könyvtár javára. Szépen sikerült mulat­
ságot rendezett a somogyvisontai olvasó­
kor saját könyvtára alapja javára. Dacára a 
mulattság nagy kiadásainak, a tiszta bevé­
tel 1350 korona volt, amiből most ismét 
újabb könyvekkel gyarapítják ezt a már ed­
dig is szokatlanul szép és gazdag könyv­
tárt. A mulatságon a következők fizettek 
felül: Ihárosi György 40 korona, Máté 
Lajos, Peti N. Gábor 30—30, Egri Imre, 
Varga Lidi, Borsó Sándor, Mencseii Nagy 
József 20—20. Takács István, Schwemmer 
V. Horváth Vendel, Nagy Lajos, Kovács 
József, Gölöncsér K., Márkus J„ Nagy J., 
Balázs S. Balázs Imre, Nagy Lajos 10—10 
és Kaszás István 5 koronát, amelyért ez 
utón mond hálás köszönetét a Rendezőség.

— Budapesti marha- és sertéspiac.
Marhapiae. Felhajtás: nagymarha 112, el­
adva 108, növeadékmarha 18, eladva 18. 
borjú 14, eladva 14. Arak: marhahús első­
rendű egészben 64—104, hátulja 68—114, 
eleje 64—74, másodrendű egészben 46—56, 
hátulja 48—62, eleje 38—42, csontozni való 
34—36, növendék marha elsőrendű 47—52, 
borjú ölett bőrben 102—108, zsige 24—32,
— Ferencvárosi sertésvásár. Szabadvásári 
maradvány 1616 sertés és 18 sürdő, érke­
zett 198 sertés, cladatott 173. Arak: nehéz 
78—90, könnyű 54—80. Zárt vásáron el­
adatott összesen 2 darab.

x Elsőrendű korpa kapható Jelűnek Miksá­
nál, Sétatér-utca 6.

x Tagjaink figyelmébe. Összes fiók­
jainkban kiváló édes kétszer sűrített fóti 
paradicsomlé kapható 0*á literes üvegekben, 
üveggel együtt 33 koronáért, mig a készlet 
tart. Közismert minőségű idei savanyított 
káposzta összes fiókjainkban kilogrammon­
ként 28 koronáért állandóan kapható Samagy- 
megyei Munkások Fagyasztást Szövetkezete 
Kaposvár.

Főszerkesztő: Dr. Neabana? Ferenc.
Felelős szerkesztői Szőllősy Ferenc.

ttiadő : Débnagyarország Lapkiadó R.-T.
Igazgató I Soóe János.

Értesítjük t. üzletfele­
inket, hogy állandó jel­
legű betétek után 4V2%,
ideiglenesen elhelyezen- 
dó betétek után pedig 4°/o
kamatot fizetünk és mi 
viseljük a tőkekamatadót, 
valamint a betétátalány- 
ilietéket is.
A betéteket felmondás 

nélkül bármikor vissza­
fizetjük.

KISGAZDA ÉS KISIPAROS 
TAKARÉKPÉNZTÁR R.-T.

KAPOSVÁR.

A legjobb arcszépitő szer

és SZAPPAN.
Szeplőt, májfoltot, pattanást (vimmer- 
lit), bőratkát (mitessert) biztosan és 
gyorsan eltávolít; az arcot bársony­

simává és üdévé teszi.
Készíti:

fiikor Ferenc ,.Kioyö“-gyógsrnertára
Kaposvár-Donnervéros.

Postai szétküldés utánvéttel.

májfoltok, mitcsserek, 
archajak s az összes 
szépséghibák gyökeres 

eltávolítása.
ORVOSI FELÜGYELET.
Diserét kezelés. Szelíd árak.

>zv. Prager Lipótné
kozmetikai intézete
Kaposvár, Korona-utca 4.

SomoyyyármeyyE legnagyobb ékszer, óra és latszer áruháza
Kásái féíszerélt raktár mindenféle arany és ezüst, zseb-, valamint inga ébresztő érákból, úgy "any. ez5st és brilláms ékszerekből. — Nagy érajav ité műhely 

— Javításokért jótállás. — Ékszerátalakitások és javítások. Tort aranyból ékszerek készítésé. — Tort arany vétele legmagasabb napi aralen.

CSAlAflHY ANTAL KAPOSVÁR. KORONA-UTCA 5. SZÁM.
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Meghívó.
& Sésvári Kisbirtokosok TeliEÖwetkeselo 

J Ségwár
folyó évi február hó 19-én, vasárnap délelőtt 11 óraker 
Ságváhou, a községháza tanácstermében

1. évi közgyűlését tartja.
Tárgys

1. Az 1921. évi mérleg megállapítása s a nyereség 
felosztása iránti határozathozatal.

2. Az igazgatóság és a felügyelőbizettság felmen­
tésének megadása.

3. A kilépő két igaxgatésagi tag kisorsolása s két 
Hj tag mcgválasztasa.

4 E=tl.g=s inditvínyok. ^

indítványok a kozgyülis =13« nyolc nappal az igaz- 
hatósághoz Írásban bejelentendok.

Pályázati hirdetmény.
A kaposvári zsidó hitközség kulturális 

szakosztálya pályázatot hirdet:
1. zsidó tárgyú elbeszélésre, legfeljebb 

2 írógéppel irt iv terjedelemben,
0 egy zsidó erkölcsi vzgy vallásos tárgyú 

értekezésre, legfeljebb 2 Írógéppel irt ív 
terjedelemben,

3. $gy zsidó tárgyú költeményre.
A pályázaton részt vehetnek a) a kapos­

vári középiskolák V Vili. osztályú *.si o 
vvilásu tanulói, b) az a) csoportba nem 
tartozó zsidó vaüásu bármely kaposvári lerti 
vagy nő.

A páíysdn mindkét csoport részére külön- 
külön az 1. és 2. tételre 1000-1000 ko- 
róna, a 3. tételre 500-500 korona.^

A pályázó nevet tartalmazó, jeligével el 
látott* lezárt borítékkal felszerelt pályaművek 
1922. évi április hó elsejéig dr. Bök Zalan 
Lajos szakosztályi elnökhöz Kaposvár, János­
ul Ica 1. szám küldendő el.

A dijak odaítélése felől & szakosztály 
által kiküidendő bizottság határoz, a dij a 
relative legjobb munkának is odaítélhető.

Kaposvár, 1922. február 10.
B mm\\ ísidö hitközség kulturális szakosztálya.

ELNÖK.tfltaBBI - - WflLV
V á $■ á r o I o k

nagy tételekben is, frissdÖntésü kanadai

nyárffarőnköl
25 cm. vastagságtól felfelé, valamint

diófarönköt
40 *m. vastagságtól felfelé, waggonba rakva.

$§OBOZ &DÖK« FÄlCEaESKEDÖ
Budapest, 1, Szalay-utca 2. Telefon 65—76.

vaskereskedése

Sürgönyeim: Geiszler, Kaposvár.
Telefon-interurban: 53.

Az összes sraező«gazdasági va&-
ÁruUt szerszámok, műszaki és gép- 
teíszerelésí cikkek, kályhák, tűz­
helyek, háztartási és konyhaberen- 
dezési áruk, I<9$3E©F©ÍC3 épület és 
btitoivasalások stb. nagy raktára.

kitűnő, hasitól! tölgyfákéi-
Kisgazdáknak, uradalmaknak fájukat 
becserélem uj hordókkal. Kadak, 
mosóedények kaphatók Kaposvárott, 
a Kisgazda Takarékkal szemben:

RAUTH gyoroy
kádírmesternél, Fő-wlca 36. sz.

imallttiiilíil Bilin U iliíllal.

jagjtasBjjgt elBállal!

Bútorok 8
Saját kószitmenyü
keményfa hálószobák,
saekrények, ágyak, 
festett fenyőfa betorek
■agy választékban, 
legszebben elkészít ve, 
legolcsóbb irbaa vásárethaték:

Kovács József
asztalos-mester

butor raktárában
Kaposvár. lámláz-ialBta. fiat-tér.

Száraz jug iBiiia
ürméterenként K 750,
vágott fa 100 kilogrammonként K 200. 

Kapható telepe» átvéve: 1081

HIKSCFEID VILMOS
Kaposvár, Korona-utca 9. szám.

•M

Nem kell Postyén
vagy más gyógyfürdő

rheuma, csúz és vesefeaj ellen.
Kényelmesebben, biz­
tosabban és olcsóbban 
gyógyul meg otthon,
ha GYENES-FÉLE

F FF f •• J FF j.
agygőztur d o t

I Bö

használ. — Egy próba 
bizonyít. — Készülékek 
kölcsön is kaphatók.

Bővebb felvilágosításokkal szolgál:

KAPOSVÁR, FŐ UTCA 4. (H.rmooia) 
TELEFON S Z A M: 441.

Mezőgazdáknak,
uradalmaknak

ajánl:

9 radvasat, tengelyeket, 9 
mindenféle mezőgazdasági 
eszközöket, szerszámokat, 
9 9 láncokat 9 9

Hegyi József
vaskereskedő,

Kaposvárott.

mielőtt bevásárlásait eszközli, megtekinteni

Both
Wrm rövid

Rezső Telefon: 
396. sz

rövid és szövött áru üzletét
Sxéchenyi-tér 10-lk szám,

ihol mindenki jó árut olcsó pénzért vásárolhat.

Áraim a következők
K 108
K 35

1688 darab Savoy hüvely — — —
Férfi harisnya minden színben
Jóminoségü gyermek patent harisnya 

fehér, barna és fekete színben— —
Női muszlin harisnya fehér, fekete, 

szürke, barna és drapp színekben —
400 yardos gép- és kézi cérna — —
D. M. C. fehér hímző pamut minden szám­

ban — — — ’—
35 grammos selyemfényű kötőpamut 

minden színben kapható — — ^
Fehér hímzett zsebkendők nagy választékban 
Munkás és fehér mintás zsebkendők — K 35 
Plüss és bársony gyermek főkötők —
Női sálkendők kockás és csikós —
Munkás-, turista- és divat-ingek^—
Férfi alsónadrágok komisz és köpper—
Női mosó egész kötény, kantáros —
Női kloth és lüszter kantáros kötény

K 50-100

K 100-160 
K 30 és 35

K 24

K 40

-60 
K 180 -300 
K 400 
K 280—400 
K 200 -300 
K 160-250 
K 350-450

K 120 
K 90 -150

K
K

K
K
K

5
I

25
6

25

Mosó és kloth félkötények legolcsóbb árban 
Gyermek kloth kötény 3—8 évesig 
Selyem horgolt nyakkendők — — ■
12 pár jó minőségű, rozsdamentes 

patent kapocs — — — —
Koh-i-nor patent kapocs 12 pár —
Férfi és gyermek nadrágtartók nagy választékban 
Cipő fűzők fél és egész minden színben 
Üvegben családi Fedak cipőkrém —
Lurion cipőkrém viaszk — — —
Családi szappan minden illatban — —
Kis angol szappan minden illatban —
Görwöiyü ibolya és tearózsa szappan 
Ibolya glicerin szappan — — — —
Klein-féle mandulaszappan — — —
Aranyrózsa szappan — — — —
Nagy angol szappan minden illatban —
Odontin Klein-féle fogerém — -r- —
Továbbá a következő cikkek olcsó és nagy választék^ 
ban kaphatók: szalag, csipke, hímzés, horgol» 
cérna, mindennemű szabókellékek, kések, evőesz­
közök, pipák, pipaszárak, keresztelő készletek, hosszú 
párnák, gyermek piképaplanok, kefeáruk, cigaretta­
hüvelyek és papírok állandó raktára kicsinyben es

nagyban. ^

K 25 
K 30
K
K
K
K
K

30
30
35
35
18

motort, gőzgépet szak­
szerűen, jótállás mellett
Savit, felszerel és bár­
mely gépalkatrészt el­
készít elismert pontos 
kivitelben, legolcsóbb árakon

FRIEDRICH GÉZA
' • oki. gépész és motorszerelő 

lakatos és gépjavító műhelye 
Kaposvár, Vár-utca 5. szám. 
Teletöm interurbán 467. sz.

Egy 8. IP. Biftnos tséilínriilira elaii.
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magyar holdas földbirtok közel Kapos­
várhoz, 5 szobás lakással, 8 hold bel­
sőséggel.

gn holdas birtok, épület nélkül O-öle 
10 korona.

a a Holdas szép gazdaság, jó épületek­
ül# kel, szellővel.

vendéglő 12 szobával, 
a Balatonhoz 5 km.Emeletes

a * _ Ä jó forgalmú vendéglő be-
FG€5@fll rendezéssel eladó, átvehető.

magyar holdas földbirtok Fejér­
megyében, közel vasútállomáshoz, 
felszereléssel, nagy lakással egy tel­
jes gazdasággal eladó s azonnal átvehető.

199 Somogybán, nagy­
községben azonnal 
átvehető. 550.000 K.

UUvaI Kaposvárhoz, n agy község­
iek Ja ben nagy gazdasági ház 

2 hold belsőséggel.

\% falun, 1000 □-öl belsőség­
gel, gyümölcsössel 250.000 
korona.

Szőllőbirtokok,
elfoglalható házak, vendéglők, üzletek, iro­
dámban előjegyezve. Személyes megjelenést 
kérek.

ingatlan adás-vételi irodája, 
Berzsenyi-utca 8. szám. 
Interurbán-telcfon 197.

MIELŐTT

TŰZHELYET,
VAGY

UTCAI VASKERÍTÉST
venne vagy rendelne, tekintse meg

RÓZSA IGNÁC
épület- és műíakatos mintaraktárát, 
ahol a legszebb kivitelű saját készit- 
ményü falba építhető tűzhelyek 
és lábon álló zománcozott tűz­
helyek, kész utcai vaskeríté­

sek, vaskapuk és istálló 
vasablakok vannak 

raktáron.
Tüzheíyraktár: Lakatos-műhely:
Bcrzsenii-itci 11. Isbii-ilca t.

(Äz üzlettel). Telefea: 262.

918

MDLÉP
kívánt méretben kgr-ként 

K 320 —
Méhraj — — — — K 700.— 
42-es vándorkaptár — K 2200.— 
42-es átmeneti vándorkaptár K 2200.— 
Hannemenn-racs négyzetmétere K 350. 
»Vulkán“ füstölőgép — K 500.— 
Szalmakas — — — K 78.—
és minden egyéb méhészeti felszerelést 

leszállított áron szállít, 
árlapot ingyen küld:

Boczonádl méhészete,
Újpest, Széchenyi-utca 7.

Telefon 75-81.
Közlekedés: Nyugatitól 55-ös villamossal. «

5. OLDAL

Butoroh!
Keményfa hálószo­
bák, ebédlők, szek- 
réayek, ágyak, divá- 
■ok nagyon szépen 
elkészítve, legolcsóbb 
árban vásárolhatók

FEHÉR MÓR
butorraktárában

Kaposvár, Fő-u. 23.

Nyersbőröket
és vadbőröket legma­
gasabb napi árban vesz

Fürst Ár m I n
bőr- és nyersbőrkeres- 
kedő Kaposvár, Ber­
zsenyi-utca 8. és 11. sz. 
Telefon szám: 425.

Ä Magyar Kir. Államvas­
utak Gépgyára Vezér- 
ügynökségének kerületi 
képviselete

A Dunántúli Bank 
ss Takarékpénztár 
Részvénytársaság 

Géposztálya

SZABÓ GERGELY
ERZSÉBET-UT 8. SZÁN.
Cépraktérs TEI.EKV-U. 4. Telet.: 130.

Fajtiszta, északnémet

legolcsóbb beszerzési forrása.

Autogén
forrasztással tökéletesen javítok

repedi vagy törölt motorrészeRef. 
szivattyút és bármilyen lémet.

Elvállalok:
műíakatos munkákat, 
rácsok, kapuk, 
tűzhelyek készítését.

Állandó raktár majolika- és 
közönséges tűzhelyekben.

Gudricza István
Berzsenyi-utca 1.

ELSŐRENDŰ

lóheremag
északnémetországi

répamagvak
rézgálic, korpa, ftlkaszálógépek, 
szénagyüjtők, aratógépek legolcsóbb 

áron kaphatók a

Kisgazda és Kisiparos TakarélpéeztllniáL
Kaposvár,

Turul-szálló épület.

VESZÜNK 152
Mindenféle termit a legmagasabb napi írón.

paiiamttves, fegyver- és liszerkeieskedé
Berzsenyi-utca 8. sz., az udvarban.

■w-

Elvállal mindennemű fegy­
verek javítását, barnitá- 
sát, agyak készítését, 
fegyverek belövését, 
távcső szerelést.

Olcsó és gyors kiszolgálás!

tEMEHTábliURA 
Kaposvár. vasútállomás

átellenében.

Raktáron tart és azonnal szállít
mindennemű cementárul.,úgymint: 
elsőrendű cementzsindely, 
cementlapot, minden méretű cement­
csövet, hidakat, kutgyürüket, jászlakat 
(istálló berendezéshez), sertés és itató- 
váíyukat. Elsőrendű portlandcement 

állandóan kapható. 500

Halló I Halló I
Iróiéptulajdiiosoitl

Ha elromlik az irógépjte, 
hívja fel azonnal a "Vám l-et, 
ahol a legrövidebb időn belül pontosan 

és olcsón megjavítják.

A
C*5>-,í ;

1
//

Raktáron tartok mindenfajta Irőgép-alkat- 
részeket, szalagokat, szerelési 
anyagokat, csillárokat, villamos 

vasalókat és főzőedényeket.

Kovács Miksa
elektrotechnikai és műszaki vállalata
Kaposvár, Fő-utca 13, szám. 

Telefon 4-21.
948
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apró hirdetések.
Rinden szó 2 korona, vastagabb betűvel 4 korona. Állást keresők- 

nek 50 ss&galék engedmény.

Vidéken a következő el­
árusító helyeken kapható a

m.............
Move Hirlapárusitás és 
Horváthjózsef Nagykanizsa, 
„Hangya Szöv." Nagyatád, 
3nrics Imre keresk. Nagy­
atád, Spitzer Mór Nagy­
bajom, Körösi Lajos Ság- 
vár, Opitzer Gyula Kadar­
kút, Oszeszly M. Viktor 
Csurgó, „Hangya“ szövet­
kezet Lengyeltóti, Bujtor 
Antal Szigetvár, Dom­
bóvár, Gyékényes és S.- 
szobi hirlapárusitóknál.

Egy darab 14 hónapos, 
piros-tarka, bonyhádi fajta 
príma tenyészbika 
eladó. Lénárd Sándor,Hetes.

Keresek megvételre
egy darab jókarban levő, 
használt gyermek-kocsit. 
Cim a kiadóhivatalban.

A kisbárapáti-i közbirto­
kosság körülbelül 9—10 kát. 
hold, öregerdőben fennálló 
fáját eladja úgy egy té­
telben, valamint,kisebb té­
telekben is. Érdeklődők 
forduljanak az ottani erdő- 
gazdaság vezetőjéhez. Vevő 
a fát a jövő év március ha­
váig ott tarthatja.

Eladó egy darab 3lj2 éves 
sötét pej, belga származású 
engedélyezett ménló. Cim : 
Dobos Endre, Koppány- 
raegyer.

Eladó a Fácánosban 10 
kát. hold szántóföld, par­
cellázva holdankint is, vala­
mint több belsőség és rét. 
Bővebb felvilágosítással szol­
gál dr. Bók Zalán Lajos 
ügyvédi irodáj a Kaposvárott, 
János-utca 1. sz. a.
Mely jómódú, magános öz­
vegy háziasszony volna 
hajlandó velem ismeret­
séget kötni házasság 
céljából. Választ postán 
kérek „Szomorú özvegy“ 
jeligére. Cim a kiadóban.
Vadászok! Lenkei Antal 
Fő-utca 69. sz. alatti pre- 
paratóriuma elvállal vad- 
kitöméseket a már is­
mert művészi kivitelben.

Tenyészbika« 2 éves 
bonyhádi fajta, igazolvány­
nyal ellátva eladó Kiss Pé­
ternél Kaposvár, ZÖldfa- 
utca 3. 1002
Répa 20 mm. eckendorfi, 
étkezésre, savanyításra ki­
válóan alkalmas, kisebb 
mennyiségben is kapható: 
Kistanya-Honvédtér, Ka­
posvár.
Ingyen apróhirdetés jár a

minden előfizetőjének !
Minden előfizetőnek jo­

gában ál havonta egg 15 
szóig terjedő apróhirdetést 
beküldeni, melyet díjtalanul 
közlünk lapunkban.

Men igaz kis-1 Kötelessége járatni a 
gazdának • Báingiararszágat

ifi.

SCHÖN EDE

Széchenyi-tér 5. sz.
Széchenyi-kávéház mellett.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát 
úri- és női divat harisnya és minden­
nemű kötött-, szövött-, rövid- és 

pamut árukból.

állásiig olcsó eladás a IMlm árakból:
Fegyházban kötött női harisnya párja K 55 
Vastag ^ ,, „ „ K 49
Musslin női harisnya minden színben K 110 
Fátyol- és selyem harisnyák minden

színben, párja — — — K 130—240-ig
Fegyházban kötött férfi zokni — K 38 
Vastag gyapjú téli zokni — — — K 80
Legfinomabb férfi divat zoknik K 80—180-ig 
Férfi munkás- és sport ingek K 250, 280, 350 
Munkás alsó nadrág I-a vászonból — K 200 
Női festő- és színes mosó vállas

kötények — — — — — — £ 175
Női festő- és karton félkötények — K 130 
Legfinomabb előtt vállas kötény — K 380 
Lányka mosó vállas kötények K 100—140-ig 
350 gr.-os kötő pamut minden színben K 40 
Gyermek kitűnő patent strapa

harisnya — — — — K 35—60-ig 
Selyem kötött nyakkendők K 100—180-ig 
Vadász harisnyák (Stutzni) K 130—450*igf 
Gyermek női- és f^rfi trikó áru jóval 

bevásárlási áron alul adatik el.

Továbbá nagy raktár : szaiíagok, csipkék, 
hímzések, ^ selyemtresszek, cérnák, 
gyöngyház- és cérnagombok, zsebkendők, 
babakeiengy, k, ieámykarohák, fiú- 
szvetterek, horgold cérnák, DMC pa» 
műtök, lyuk- és gépcérnák, alsó szálak 
934 és más fel nem sorolt áruk.

X- —

BODO
puskaműves
fegyver- és lőszerkereskedése

LAJOS
somiím-iim

2. b.Bármilyen rendszerű fegyverek szakszerű javítását, régi 
fegyverek átalakítását, belövését, barnitását, uj agyak 
készítését felelőséggel és jótállással íegjutányosabb áros 
elvállalja.

Legolcsóbb lőszer- és fegyverbevásárlási forrás.

Valódi északnémetországi,_ nagy 
csiraképességü, nemesített

nag
a termelő eredeti zsákjaiban ólom­
zárolva, valamint lóhere, 
lucerna és egyéb tavaszi vető­
magvak a legolcsóbb napi árban 

kaphatók a
Somogymegyei Gazdasági Egyesület védnöksége alatt álló

írofogpiási és Mnjéríttesitf 
Szövetkezet-gél, Kaposvár,

a vasotállomással szemben. Interurbái telelői 184.

Hegesztek

Repedt harangokat,
felelősséggel a tartósságra és a régi hang visza- 
nyerésére. Továbbá 9f|Ot6|

hengereket, tenge­
lyeket *s kopásokat, lyukas nyersolaj-

mot.r gyujtógolyókat«•»»
dennemü hegesztési muakákat a legprecízeb­
ben azonnal végzi

GYULAI műhelye
Eapoanrár, Koroaa-atca 9. fiz startul.)

Eb mi fia tanai felvétetik i

á r o s hona be
ir i t

♦
♦♦
t
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mágnesgyujtóját
javítás céljából, jótállás mellett

Müller Sándor mechanikushoz
Kaposvár, Kontrás$y*utca 5. Telefon 417.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦<

tekiilTi \m\uM trflrtmin
marhák és sertések etetésére a már számos 
gazdaságban használt és kitűnően bevált

préselt burgonya-törköly
tápértéke körülbelül a friss burgonya felének 
felel meg, ára ennek danára körülbelül annak 
V4 részének felel meg. _ Szállítunk csakis 
waggon tételben. VETŐMAG és min­
dennemű burgonya vétele és eladása.

É# 1 Í2Í5I gab®118» burgonya és erötakarmány ke-
1éíl,$ Íí9b '4 KmII reskedő cégnél KAP O S VÁR* GR.
TISZA ISTVÁN-UTCA 13. SZÁM. Telefon: 445. Sürgönyeim: Csizi Kaposvár

I

❖
♦
♦
♦
♦
*
♦
♦
♦
♦
♦
♦
♦
♦
:

11ES ■IBS

Interurbán-telefon: 375. Interurbán-telefon: 375.

Kovács Sándor
villany, vízvezeték, csatornázási és mechanikai vállalata

KAPOSVÁR, SZÉCHENYI-TÉR 3.

Elvállalok bármilyen villanyvilágitási berendezéseket. 
Fürdőszobák és angol klosetek szakszerű szerelését 
és pontos javítását a legolcsóbban vállalom. 957 BC

Nyomatott Szabó Lipót könyvnyomdájában, Kaposvár.


